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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

30/04/2025. 

 
 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (30/04/2025), às dezessete 

horas (17h), na Sala de Sessões I, sendo transmitida pelo aplicativo Zoom Vídeo 

Communications foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão da Mulher Advogada da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a condução da 

Presidente Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa. Estiveram presentes as membras e 

justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão 

declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES 

DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura da Reunião: Boas-vindas às membras e convidadas; 

Apresentação da Diretoria da CMA: Presidente Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa, Vice-

Presidente Dra. Juliane Kelly dos Santos Ferreira, Vice-Presidente do Interior Dra. Tatiane 

Ferreira da Silva e a Secretária-Geral Adjunta Dra. Cinthia Venditi de Freitas. 3.2. Fala das 

Diretoras da OAB-GO e CASAG: Diretora Talita Hayasaki, Thaís Sena e Chrissia Ban-

dim. 3.3. Apresentação das Ações do Observatório da Mulher Advogada; 3.4. Grupos 

de Trabalho (GTs): GT1 – Pesquisa e Estatísticas; GT2 – Políticas Públicas e Advocacia; 

GT3 – Apoio Jurídico e Capacitação; GT4 – Comunicação e Divulgação e GT5 – Projetos 

de Lei Contra Violência. 3.5. Fala das diretoras responsáveis por cada GT; Contextuali-

zação: Conselheira Dra. Amanda Souto falou sobre o Provimento nº 228 editado pelo 

Conselho Federal da OAB para aplicação do Protocolo com Julgamento com Perspectiva de 

Gênero do CNJ, sendo criado o grupo de trabalho do provimento com perspectiva de julga-

mento racial e diversidade sexual que foi aprovado em dezembro/2024.  Dada palavra para 

as membras, Dra. Regiane, Dra. Claudia, Conselheira Dra. Laura Landim, Dra. Rayanne 

Salles, Dra. Bruna, Dra. Natyer, Dra. Vitória, Dra. Glaucia e outras membras, tiveram mo-

mento de fala sobre o tema e apresentam sugestões de trabalho referente aos grupos. A Pre-

sidente do TED Dra. Ludmilla Torres teve um momento de fala explicando sobre os temas 

tratados no TED, sendo um deles a violência doméstica e a aplicação do Protocolo de Jul-

gamento com Perspectiva de Gênero. 3.6. Exposição sobre a Cartilha que a CMA parti-

cipou em parceria com a Comissão de Direito Condominial. Informadas sobre a parti-

cipação da Diretoria da CMA na Cartilha de Direito Digital. Sugerindo novas carti-

lhas. 3.7. Organização Interna e Próximos Eventos: Apresentação das camisetas da 

CMA; Informes sobre o evento do Dia das Mães e Escala de participação das diretoras nas 

CMA’s Subseções. 3.8. Informes Gerais: Parceria com faculdade de Psicologia (apoio às 

advogadas); Apoio conquistado para serviço de monitora infantil e Atualizações sobre ações 
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e eventos futuros. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Jul-

gamento de processos/pauta do dia: 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 

da Comissão da Mulher Advogada, Ana Carollina Ribeiro Barbosa, declarou encerrada a 

reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Iaramar Faria Silva Porto, Secretária-

Geral da CMA da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela 

Presidente e por mim. 
 

 

 

 

 
Ana Carollina Ribeiro Barbosa 

Presidente da Comissão da Mulher Advogada 
 
 
 
 
 

Iaramar Faria Silva Porto 
Secretária-Geral da Comissão da Mulher Advogada 
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